

নোটিশ সহ ইউজিসিসি সভার কার্যবিবরণী

সংসদগণিত বাংলাদেশ সরকার

১৬ নং সেক্টর ইউনিয়ন পরিষদ কার্যালয়

পরিষদঘরী, সাতক্ষীরা:

ইউনিয়ন উন্নয়ন সমন্বয়কমিটির সভার কার্যবিবরণী

সম্পর্কিত: যোগ্য জেলা মেয়র, পল্টা ইউ.পি চেয়ারম্যান।

সময়সূচী: ইউ.পি. কার্যালয়, সভার তারিখ: ১৬-০৩-২০১৯ ইং, সময়: সকাল ১১.৩০ ঘটিকা।

সভায় উপস্থিত সদস্যসমূহ- হাজিরসংসূচী

ক্রম	সমস্যা/বিষয় ও আলোচনা	বিষয়	ব্যবস্থা
০১	শুধু সভার কার্যবিবরণী পাঠ ও অনুমোদন সভাকার সভা জমাণ মেয়রকেসে জেমন ইউ.পি চেয়ারম্যান সভারের সভাপতিতবে শুরু করা হলে। সভার শুরু করার কার্যবিবরণী পাঠ করে শুরুরে হল।	কোন প্রকার সংশোধনী বা হাজার মর্মে, লক্ষ্যক্রমে অনুমোদন নেওয়া হয়।	কমিটিতেসে সাক্ষর।
০২	২০১৮,২০১৯,ইংসর্বাধিকার উন্নয়ন প্রকল্প নিয়ে আলোচনা। সভাপতি সভারের অনুমতিক্রমে ইউ.পি সভার জমাণ মেয়রকেসে হল করে ২০১৯,২০২০ইংসর্বাধিকারপঞ্জিকাএসপি-১,এসপি,উন্নয়ন,কল্যাণ, জাতি, ইউনিয়ন পরিষদের কার্য নিয়ে যে সকল উন্নয়ন প্রকল্প বাস্তবায়ন করা হয়েছে এবং বাস্তবায়ন আছে যে সকল প্রকল্পের স্থাপিত সভায় উপস্থাপন করেন। উপস্থাপিত প্রকল্প পুরো নিয়ে সভার বিচারিত আলোচনা করা হয়।	প্রকল্প পুরো সঠিক সময়ে সঠিক ভাবে পর্যালোচনা করার ইউ.পি চেয়ারম্যান সভারের ধন্যবাদ নেওয়া হয়। সভারের উন্নয়ন প্রকল্প পুরো যা সময়ে বাস্তবায়ন করার সভার বিষয়ে স্মৃতি করা।	ইউনিয়ন পরিষদ ও উপজেলা পরিষদ।
০৩	এক নির্দিষ্ট প্রকল্প সভায় এক নির্দিষ্ট-এ উপজেলা হাজিরসংসূচীর মেয়র হাজির মেয়র এক নির্দিষ্ট প্রকল্প নিয়ে বিচারিত আলোচনা করেন। সভা ইউনিয়নে ০১টি ওয়ার্ডের ০২টি এবং ইউনিয়ন পরিষদের ০২টি ওয়ার্ডের স্থাপন করা হয়েছে। যা ৩ পিলুনের জন্য জমাণ মেয়র সর্বাধিক ৪০০০টি জমাণ ইউনিয়নের বিভিন্ন পুরুষপূর্ণ হলে স্থাপন হয়েছে। যা ৩ পিলুনের জন্য পুরো করে পরিষ্কার করা হয়েছে এবং বাস্তবায়ন করা হয়েছে। সভারের সভার খরচের জন্য (UDCC) ২০০০০ টাকা ব্যয় করা হয়েছে।	সমস্যার পুরো হাজিরসংসূচী করে যা ৩ পিলুনের জন্য স্মৃতি পরিকল্পনা সঠিক ভাবে পর্যালোচনা করার বিষয়ে প্রদান করা হল। এ.পি.বি.নির্দিষ্ট প্রকল্পের বাস্তবায়ন ইউনিয়নসিঙ্গে জাতিসংঘী করার উপজেলা মেয়র ইউনিয়নকে বাংলাদেশকে ধন্যবাদ দেয়া হয়।	ইউনিয়ন এ.পি.বি. নিউ কমিটি ও ইউনিয়ন পরিষদ।
০৪	কৃষি সভায় উপস্থাপিত কৃষিকর্মকর্তা জমাণ মেয়র সভারের সর্বাধিক কৃষি বিষয়ে বিচারিত আলোচনা করেন। ৩০টি পরিষেবা কৃষকের হাতে সর্বাধিক ৩ লক্ষ টাকা এবং সভার বিতরণ করা হয়েছে। কৃষি বিষয়ে প্রশিক্ষণ দেওয়ার জন্য ২০১৯-২০২০ ইং সভার ০২টি প্রকল্প প্রদান করার প্রদান করেন। উক্ত প্রকল্পের উপর বিচারিত আলোচনা করা হয়।	১টি ওয়ার্ডে (প্রতিওয়ার্ডে ১০০জন) ১০০ জন কৃষকের কৃষি বিষয়ে ২,০০,০০০। টাকা ব্যয় মেয়র ২০১৯,২০২০ সভার বছরে প্রকল্প প্রদান করা হবে।	ইউনিয়ন পরিষদ ও উপজেলা কৃষি অফিস।
০৫	স্বাস্থ্য সভায় সভাপতি স্বাস্থ্য পরিষদ মেয়র সভারের স্বাস্থ্য বিষয়ে বিচারিত আলোচনা করেন। সভারের সর্বাধিক স্বাস্থ্যবিষয়ে স্বাস্থ্য বিষয়ের কার্যকর সঠিক ভাবে সম্পন্ন হয়েছে। স্বাস্থ্য কর্মসূচী বাস্তবীকরণ। যা ৩ পিলুনের মেয়র নিয়ে হচ্ছে। তিনি কমিউনিটিবিশিষ্ট (সিবি) সভারের যা ৩ পিলুনের মেয়র নেওয়া হচ্ছে। তিনি কমিউনিটিবিশিষ্ট পুরো বাস্তবায়ন করার প্রদান করেন। উক্ত প্রকল্পের উপর সভার বিচারিত আলোচনা করা হয়।	২০১৯,২০২০ সভার বছরে সভারের ১টি কমিউনিটি ব্রিগিদের বাস্তবায়ন ৩হাল মেয়রী করার প্রকল্প প্রদান করা হবে।	ইউনিয়ন পরিষদ।
০৬	পরিষদ পরিষ্কার সভায় উপস্থাপিত কমিউনিটি মেয়রকেসে পরিষদ পরিষ্কার পরিষ্কার বিষয়ে বিচারিত আলোচনা করেন। সভারের সর্বাধিক স্বাস্থ্যবিষয়ে পরিষ্কার পরিষ্কার বিষয়ের কার্যকর সঠিক ভাবে সম্পন্ন হচ্ছে। পরিষ্কার পরিষ্কার কর্মসূচী বাস্তবায়ন নিয়ে যা ৩ পিলুনের মেয়র নিয়ে হচ্ছে। তিনি কমিউনিটি পরিষ্কার কর্মসূচী মেয়রকেসে পরিষ্কার করার জন্য বাস্তবায়ন করার প্রদান করেন। উক্ত প্রকল্পের উপর সভার বিচারিত আলোচনা করা হয়।	২০১৯,২০২০ সভার বছরে কমিউনিটি পরিষ্কার কর্মসূচী মেয়রকেসে পরিষ্কার করার জন্য বাস্তবায়ন পত্র সভারের প্রকল্প প্রদান করা হবে।	ইউনিয়ন পরিষদ।